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TEXT BOOK QUESTIONS  - സമാന്തരശ്രേണികള്‍
 പേജ് നമ്പർ :  10 – 11

1

ഉത്തരം   .  

വശങ്ങളുടെ എണ്ണത്തിന്റെ ശ്രേണി = 3 , 4 , 5 , 6 , 7 , 8  , . . . 

അകക്കോണുകളുടെ തുകയുടെ ശ്രേണി   = 1800 , 3600 , 5400  , 7200 , 9000  , . . . 

പുറംകോണുകളുടെ തുകയുടെ ശ്രേണി =3600 , 3600 , 3600 , 3600  , . . . 

 അകക്കോണിന്റെ അളവുകളുടെ ശ്രേണി =

 
                                                                                        =  600 , 900 , 1080 , 1200  , . . . 

 പുറംകോണിന്റെ അളവുകളുടെ ശ്രേണി = 

                                                                    =  1200 , 900 , 720 , 600  , . . . 
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ഉത്തരം   .  

 3 , 6 , 10 , 15  , 21 , 28 ,  . . . 

{ (1 + 2 )  , ( 3 + 3 ) , ( 6 + 4 ) , ( 10 + 5 )  , (15 + 6)   ,  ( 21 + 7)  ,  . . .  }

3

ഉത്തരം   .  

3 കൊണ്ട് ഹരിച്ചാല്‍ 1 ശിഷ്ടം വരുന്ന എണ്ണല്‍‌ സംഖ്യകള്‍ = 1 , 4 , 7 , 10 , 13 , . . .

3 കൊണ്ട് ഹരിച്ചാല്‍ 2 ശിഷ്ടം വരുന്ന എണ്ണല്‍‌ സംഖ്യകള്‍ = 2 , 5 , 8 , 11 ,14 , . . .    

4

ഉത്തരം   .  

1 , 6 , 11 , 16 , 21 , 26 , 31 ,  .....................

1 ല്‍ തുടങ്ങി 5 വീണ്ടും വീണ്ടും കൂട്ടി കിട്ടുന്ന ശ്രേണി . 

5 കൊണ്ട് ഹരിച്ചാല്‍ 1 ശിഷ്ടം വരുന്ന എണ്ണല്‍‌ സംഖ്യകള്‍ 

 ( എണ്ണല്‍സംഖ്യകളെ 5 കൊണ്ട് ഗുണിച്ച് 4 കുറച്ച് കിട്ടുന്ന ശ്രേണി . )

5

ഉത്തരം   .  

 995 , 990 ,985 , 980 , . . .  
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